


日 嘉 卫 生 金 属 ( 嘉 兴 ) 有 限 公 司 成 立 于 2005 年， 是 由 大 阪 卫 生 株 式 会 社 (OSAKA 
SANITARY CO.,LTD) 在中国浙江省 100% 出资设立的子公司。

卫生级产品是食品、饮料生产中不可或缺的产品，担任着链接安全和健康的重要作用。
我们「日嘉卫生金属」怀着感恩之心，以开发人性化的产品和研究环境友好型技术为重任。
在有限的自然环境中，开发生产各种各样的产品。为满足客户的需求，我们可按照 3A、
ASME、SMS、等世界各国的产品标准来提供产品。

我们始终如一地坚持贯彻日资企业的标准，为客户提供更加优质一流的服务和产品。同
时也发挥中国制造产品的性价比优势，致力于为客户提供最具性价比的产品而努力。

Rijia Sanitary Metals (Jiaxing) Co., Ltd. established in 2005, is a 100% funded subsidiary of 
Osaka Sanitary Co., Ltd. in Zhejiang Province, China.

The Sanitary products are indispensable products in food and beverage production, 
which play an important role in involving safety and health. We are engaged in developing 
humanized products and environment-friendly technology with thankful heart. In the 
limited natural environment, develop and produce a variety of products. In order to satisfy 
the needs of customers, we can provide products in accordance with 3A, ASME, SMS, and 
other world standards.

We consistently stick to the standards of Japanese funded enterprises to provide 
customers with more quality first-class services and products. Meanwhile, we also give 
full play to the cost-effective advantages of Made-in-China products, and strive to provide 
customers with the most cost-effective products.
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/Products产 品 概 括

Manual for Butterfly Valve

OEM Pneumatic / Manual Valve

Clamp Unions / Seal / Tubing Hanger

Unions 3A,DIN,SMS,RJT,BS,AS.../ Seal

Spray Ball / Tank Covers

Sample Valve

Industrial Ball Valve

Pressure Gage / Temperature / Filter

手动蝶阀

特殊客制 气动 / 手动阀门

卡箍接头 / 油封 / 管吊架

各种油任 / 油封

喷球 / 人孔盖

取样阀

工业球阀

压力表 / 温度表 / 过滤器



管 件 类 FITTINGS

卫生级零组件，配件类 Sanitary Components, Fittings

重型卡箍·········································· 010
Heavy Duty Clamp-Rings
13MHH 重型单铆钉卡箍 ······························ 010
13MHH Heavy Duty Single Pin Clamp
13SF 重型双铆钉卡箍 ································ 011
13SF Heavy Duty Double Pin Clamp
13MHHM 重型双铆钉卡箍 ····························· 011
13MHHM Double Pin Clamp
13MHP 高压卡箍···································· 011
13MHP High Pressure Bolted Clamp
13MHHS 3 片式卡箍 ································· 012
13MHHS 3 Pieces Clamp
13CS 双铆钉卡箍 ··································· 012
13CS Double Pin Clamp
13I I-LINE 卡箍 ····································· 012
13I I-Line Clamp

卡盘零部件········································ 013
Ferrule Adapters
3A/SMS 焊式卡盘 ··································· 013
3A/SMS Welding Ferrule
DIN 焊式卡盘 ······································ 013
DIN Welding Ferrule
ISO(REP) 焊式卡盘 ·································· 014
ISO(REP) Welding Ferrule
ISO-2852 焊式卡盘 ·································· 014
ISO-2852 Welding Ferrule
卡盘垫片 ·········································· 015
13PG Ferrule Gasket (EPDM、SILICONE、 VITON、PTFE)
复合垫片 13PG（EPDM+PTFE） ························ 016
Imperial 13PG(EPDM+PTFE)
法兰型 13FG ········································· 016
Flange Type 13FG
盲板 ············································· 017
Blank
14WHR 软管接头 ··································· 018
14WHR Hose Adapter
14MPHR 软管接头 ·································· 018
14MPHR Hose Adapter
21MP 卡盘螺纹接头 ································· 019
21MP Ferrule/Threads Adapter
22MP 卡盘螺纹接头 ································· 019
22MP Ferrule/Threads Adapter

管支架· ·········································· 020
Tubing Hangers
TH-1 ··············································· 020
TH-1
TH-2 ··············································· 021
TH-2
TH-3( 六角形 ) 管支架 ································ 021
TH-3(Hexagon)

DIN 11851油任····································· 022
DIN 11851 Unions
DIN 圆形螺母 ······································ 022
DIN-13 Round Nut
DIN-14DA/DB 平接头 ································ 022
DIN-14DA/DB Welding Liner
DIN-15DA/DB 外螺纹接头 ····························· 023
DIN-15DA/DB Welding Male
DIN 垫圈 (EPDM、SILICONE、VITON(FKM)) ················ 023
DIN Seal Ring(EPDM、SILICONE、VITON(FKM))
DIN-15I 英制外螺纹 ································· 023
DIN-15I Imperial Welding Male
DIN-14I 英制平接头 ································· 024
DIN-14I Imperial Welding Liner

SMS油任· ········································ 024
SMS Unions
SMS-13R 6 沟螺母 ·································· 024
SMS-13R Nut 6 Slots
SMS-13RBN 盲盖螺母 ································ 024
SMS-13RBN Round Blank Nut
SMS-14 长型平接头 ································· 025
SMS-14 Long Welding Liner
SMS-15 长型外螺纹接头 ······························ 025
SMS-15 Long Welding Male
SMS-14S 短型平接头 ································ 025
SMS-14S Short Welding Liner
SMS-15S 短型平接头 ································ 026
SMS-15S Short Welding Male
SMS-14B 盲盖 ····································· 026
SMS-14B Blank End Cap
SMS- 垫圈 L 型 (EPDM、SILICONE、VITON(FKM)) ··········· 026
Seal Ring L Type(EPDM、SILICONE、VITON(FKM))

SA.SMS.DIN.BS.AS 管线 / 弯头 / 三通 / 大小头
SA.SMS.DIN.BS.AS Tube Line / Elbow / Tee /Reducer

不锈钢管件········································ 028
Wide Range Tube Line

3A管件··········································· 030
3A Tubular Items
2WK 45 度短弯头 ··································· 030
2WK Short 45° Elbow
L2KS 45 度长弯头 ··································· 030
L2KS Long 45° Elbow
2WCL 90 度短弯头 ·································· 031
2WCL Short Weld 90° Elbow
L2S 90 度长弯头 ···································· 031
L2S Long Weld 90° Elbow
7WWW 短三通 ····································· 032
7WWW Short Equal Weld Tee
7W 长三通 ········································ 032
7W Long Equal Weld Tee
7RW 变径长三通 ···································· 033
7RW Long Reducing  Weld Tee
7RWS 变径短三通 ··································· 033
7RWS Short Reducing  Weld Tee
7WWO 等径平口短三通 ······························· 034
7WWO Short Equal Pull Without Straight  Weld Tee
7WO 等径平口长三通 ································ 034
7WO Long Equal Pull Without Straight  Weld Tee
7RWWO 变径平口短三通 ······························ 035
7RWWO Short Reducing Pull Without Straight Weld Tee
7RWO 变径平口长三通 ······························· 035
7RWO Long Reducing Pull Without Straight Weld Tee
2KMP 45 度短夹弯头································· 036
2KMP Tri-Clamp 45° Elbow
2KMP 90 度短夹弯头································· 036
2KMP Tri-Clamp 90° Elbow
7MP 等径夹三通 ···································· 036
7MP Tri-Clamp Equal Tee
9WWW 短十字通 ···································· 037
9WWW Short Equal Weld Cross
9W 长十字通 ······································· 037
9W Long Equal Weld Cross
9MP 夹式长十字通 ·································· 037
9MP Clamp Long Cross
C.L31 同心大小头（加长型） ·························· 038
C.L31 Concentric Reducer (Long)
C.L31 偏心大小头（加长型） ·························· 039
C.L31 Eccemtric Reducer (Long)
短型大小头 ········································ 040
Weld Reducer
夹式大小头 ········································ 041
Tri-Clamp Reducer

SMS管件· ········································ 042
SMS (ISO 2037)Tubular Items
L2KS1D 45 度长弯头 ································· 042
L2KS1D Long 45° Elbow
2WCL 90 度短弯头 ·································· 042
2WCL Short 90° Elbow
L2S1D 90 度长弯头 ·································· 042
L2S1D Long 90° Elbow
SMS 7W 等径长三通 ································· 043
SMS 7W Tee With Stright-End
SMS 7WO 等径平口三通 ······························ 043
SMS 7WO Tee Without  Stright-End
SMS 9WO 等径平口四通 ······························ 043
SMS 9WO Welding Cross Without Stright-End
SMS 变径长三通 ···································· 044
SMS Long Reducing Weld Tee
7RWO 变径平口三通 ································· 045
7RWO Welding Reducing Tee Without Straight-End
SMS 单卡 U 型三通 /SMS 短直部 U 型三通 ················ 045
SMS U-Tee ends Weld/Ferrule/Weld  SMS U-Tee Weld/Ferrule/Weld(Short Straight Part）
SMS 短出口单卡异径三通 ····························· 046
SMS  Reducing Tee ends Weld/Ferrule/Weld(Low neck)
SMS 短出口单卡等径三通 ····························· 046
SMS Tee ends Weld/Ferrule/Weld

SMS大小头········································ 047
SMS (ISO 2037)Tubular Items
SMS L31 同心平口大小头 ····························· 047
Weld Reducer
SMS L31SE 短同心大小头 ····························· 047
Weld Reducer
SMS L32 偏心平口大小头 ····························· 047
Weld Reducer
SMS L32SE 短偏心大小头 ····························· 047
Weld Reducer
SMS 同心大小头（加长型） ··························· 048
SMS Concentric Reducers(Long)
SMS 偏心大小头（加长型） ··························· 048
SMS Eccemtric Reducers(Long)

BPE管件与配件
BPE Pharmaceutical Fittings

高洁净管道和管径（ASME BPE标准）···················· 050
High Purity Tube & Fitting Valve (ASME BPE Standard)

BPE不锈钢管······································ 052
BPE Stainless Steel Tubing

BPE管件·········································· 053
BPE Fittings
90 度长弯头 ······································· 053
DT-4.1.1-1 Long Weld 90° Elbow (DT-7)
45 度长弯头 ······································· 053
DT-4.1.1-4 Long 45° Elbow (DT-8)
四通 ············································· 054
DT-4.1.2-1C Cross (DT-9)
等径三通 ·········································· 054
DT-4.1.2-1T Tee (DT-9)
同心大小头 ········································ 055
DT-4.1.3-1 Concentric Reducer (DT11)
偏心大小头 ········································ 056
DT-4.1.3-1 Eccentric Reducer (DT11)
90 度单夹弯头 ····································· 057
DT-4.1.1-2 90° Clamp/Weld Elbow (DT-12)
45 度单夹弯头 ····································· 057
DT-4.1.1-5 45° Clamp/Weld Elbow (DT-13)
90 度夹式弯头 ····································· 057
DT-4.1.1-3 90° Clamp Elbow (DT-16)
45 度夹式弯头 ····································· 058
DT-4.1.1-6 45° Clamp Elbow (DT-17)
变径三通 ·········································· 058
DT-4.1.2-6 Reducing Tee (DT-10)
短出口单夹变径三通 ································· 059
DT-4.1.2-7 Short Outlet W/C Reducing Tee (DT-14)
短出口单夹对等三通 ································· 060
DT-4.1.2-2 Equal Outlet Weld/Clamp Tee (DT-15)
夹式对等三通 ······································ 060
DT-4.1.2-4T Clamp Tee (DT-18)
夹式四通 ·········································· 060
DT-4.1.2-4C Clamp Cross (DT-18)
变径夹三通 ········································ 061
DT-4.1.2-8 Reducing Tee Clamp End (DT-19)
短出口夹式变径三通 ································· 062
DT-4.1.2-9 Reducing Tee Clamp End (DT-20)
夹式同心大小头 ···································· 063
DT-4.1.3-3 Clamp Concentric Reducer (DT-21)
夹式偏心大小头 ···································· 064
DT-4.1.3-3 Clamp Eccentric Reducer (DT-21)
卡箍式平接头 ······································ 065
DT-4.1.4-1 Weld Ferrule (DT-22)
单卡 U 型三通 / 短直部 U 型三通 ························ 066
U-Tee ends Weld/Ferrule/Weld  U-Tee Weld/Ferrule/Weld(Short Straight Part）
短出口单卡三通 ···································· 066
DT-4.1.2-3 Short Outlet Run Weld/Clamp Tee (DT-25)
夹式短出口等径三通 ································· 066
DT-4.1.2-5 Short Outlet Tee Clamp End (DT-27)
单夹同心大小头 ···································· 067
DT-4.1.3-2AC Concentric Reducer (DT-26)
单夹偏心大小头 ···································· 067
DT-4.1.3-2AE Eccentric Reducer (DT-26)
短出口焊式（DT28）/ 仪表三通（DT29） ················· 068
Instrument Tee Weld/Clamp End
管帽 ············································· 069
DT-4.1.5-1 Automatic Tube Weld (DT-30)
盲板 ············································· 069
DT-4.1.5-2 Solid End Cap Hyginic Clamp Joine(DT-31)

阀 门 类 VALVES

卫生级阀门 Sanitary Valves

手动换向阀········································ 072
Manual Divert Valves

手动控制桶底阀····································· 075
Manual Control Tank Valves

蝶阀············································· 076
Butterfly Valves
夹式蝶阀 ·········································· 078
Full Forged Butterfly Valve
焊式蝶阀 ·········································· 078
Full Weld Butterfly Valve

止回阀· ·········································· 079
Non Return Valves (Check Valves)
焊式止回阀 ········································ 081
Check Valve Middle Clamp Type / Weld End
夹式止回阀 ········································ 081
Check Valve Middle Clamp Type / Clamp  End

卫生级全包球阀（适用于制药与食品）···················· 082
Ball Valves For Food And BPE Use With ISO 
Mount Plate Weld/Male/Clamp End-fulled Cavity Seat

卫生级全包球阀（适用于食品化工与真空行业）············· 084
Sanitary-Ball Valves For Food Chemical, and Vacuum Use.
With ISO Mount Plate Weld/Male End
手动 3 通球阀 ······································ 084
Manual Ball Valve，3-way

取样阀· ·········································· 085
Sample Cock Valves
测试阀 ··········································· 085
Test Valve
A-Type 取样阀 ····································· 085
A-Type Sample Cock Valve
C-Type 取样阀 ····································· 086
C-Type Sample Cock Valve
D-Type 取样阀 ····································· 087
D-Type Sample Cock Valve
F-Type 取样阀 ······································ 087
F-Type Sample Cock Valve
隔膜取样阀 ········································ 087
Diaphragm Sample Valve

BPE卫生取样阀···································· 088
Hygienic Sample Valves for BPE
BPE 卫生取样阀 ( 螺纹） ····························· 089
Hygienic Sample Valve for BPE (Weld)
BPE 卫生取样阀（卡箍） ····························· 089
Hygienic Sample Valve for BPE (Clamp)

隔膜阀· ·········································· 090
Diaphragm Valves
手动两通隔膜阀 ···································· 092
Manual Diaphragm Valve 2 WAY
桶底阀 ··········································· 092
Tank Bottom Valve
手动 3 通隔膜阀 T 型 ································· 093
Manual Diaphragm Valve T-Type 3 WAY
手动隔膜 3 通 /U 型弯阀 ······························ 094
Manual Diaphragm Valve 3 WAY/U-Bend Valve

其它阀· ·········································· 095
Other Valves
2 通和 3 通考克 ····································· 095
2 WAY & 3WAY Plug Valve
四通阀 ··········································· 095
Four-way Valve

特殊阀的种类· ····································· 096
Kinds of Special Valves
泄压阀 ··········································· 096
Relief Valve
排气阀 ··········································· 096
Air Release Valve
放空阀 ··········································· 096
Air Blow Valve

配 件 类 ACCESSORIES

高洁净视镜·········································· 098
Hygienic Sight Glasses
夹式视镜 ·········································· 099
3A/BS Clamp End Sight Glass
焊式视镜 ·········································· 099
3A/BS Weld End Sight Glass

过滤器· ·········································· 100
S-Trainers
I 型过滤器（直进直出） ······························ 100
Strainer Inline Type (I)
L 型过滤器（侧进直出） ······························ 100
Strainer Side Outlet Type (L)
Y 型过滤器 ········································ 101
Y-type strainer
S 型过滤器 ········································ 101
S-type strainer

OEM 系列 · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · 1 0 2
OEM Series
滤膜过滤器 ········································ 102
(Mf) Membrane Fliter
微型过滤器 ········································ 102
Mini-filter
灌装阀 ··········································· 102
Filling Valve
蒸汽阀 ··········································· 102
Steam Trap

目录管件，阀门，配件 Fitting, Valve, Accessories INDEX



FITTINGS 管 件 类

Sanitary
Components, Fittings

卫生级
零组件，配件类



Sanitary Components，Fittings Sanitary Components，Fittings

卫生级零组件，配件类 卫生级零组件，配件类

010 011

63-03 63-03

13MHH Heavy Duty Single Pin Clamp

13MHH 重型单铆钉卡箍

13SF 重型双铆钉卡箍

13MHHM 重型双铆钉卡箍

13MHP 高压卡箍

13SF Heavy Duty Double Pin Clamp

13MHHM Double Pin Clamp

13MHP High Pressure Bolted Clamp

重 型 卡 箍 重 型 卡 箍
Heavy Duty Clamp-Rings Heavy Duty Clamp-Rings

1/2"~3/4"

重
型
卡
箍

重
型
卡
箍

卡
盘
零
部
件

卡
盘
零
部
件

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

Ferrule Adapters

Ferrule Adapters

管
支
架

管
支
架

Tubing H
angers

Tubing H
angers

DIN 11851

油
任

DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S

油
任

SM
S U

nions

SM
S U

nions

3A

管
件

3A

管
件

3A Tubular Item
s

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE

管
件

BPE Fittings

BPE Fittings



Sanitary Components，Fittings Sanitary Components，Fittings

卫生级零组件，配件类 卫生级零组件，配件类

012 013

63-03 63-03

13MHHS 3 Pieces Clamp

13CS Double Pin Clamp

13IU Bolted Clamp

重 型 卡 箍
Heavy Duty Clamp-Rings

13I I-Line Clamp

13MHHS 3 片式卡箍

13CS 双铆钉卡箍

13I I-LINE 卡箍

重
型
卡
箍

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

3A/SMS Welding Ferrule

DIN Welding Ferrule

卡 盘 零 部 件
Ferrule Adapters

3A/SMS 焊式卡盘

DIN 焊式卡盘

3A-1/2"~3/4"
SMS-DN15~DN20
DIN-DN6~DN8
DIN(ISO)-DN6~DN10

3A-1.0"~12"
SMS-DN25~DN100
DIN-DN10~DN100
DIN(ISO)-DN15~DN200

重
型
卡
箍

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

管
支
架

管
支
架

Tubing H
angers

Tubing H
angers



Sanitary Components，Fittings Sanitary Components，Fittings

卫生级零组件，配件类 卫生级零组件，配件类

014 015

63-03 63-03

ISO(REP) Welding Ferrule

ISO-2852 Welding Ferrule

卡 盘 零 部 件
Ferrule Adapters

ISO-2852 焊式卡盘

ISO(REP) 焊式卡盘

重
型
卡
箍

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

卡 盘 零 部 件
Ferrule Adapters

13PG Ferrule Gasket (EPDM、SILICONE、 VITON、PTFE)

卡盘垫片

1/2"~3/4"

1"~8"
DN10~DN200

重
型
卡
箍

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings
H

eavy D
uty Clam

p-R
ings

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

管
支
架

管
支
架

Tubing H
angers

Tubing H
angers



Sanitary Components，Fittings Sanitary Components，Fittings

卫生级零组件，配件类 卫生级零组件，配件类

016 017

63-03 63-03

Flange Type 13FG

卡 盘 零 部 件
Ferrule Adapters

法兰型 13FG

Imperial 13PG(EPDM+PTFE)

复合垫片 13PG（EPDM+PTFE）

1/2"

3/4"

1.0"~4.0"

Blank

Imperial 16 AMP

DIN 16 AMP

ISO(REP) 16 AMP

卡 盘 零 部 件
Ferrule Adapters

盲板

1/2"~3/4"
DIN6~DIN8

A37"~12"
DIN10~DIN200
ISO(REP)

重
型
卡
箍

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

重
型
卡
箍

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings
H

eavy D
uty Clam

p-R
ings

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

管
支
架

管
支
架

Tubing H
angers

Tubing H
angers



Sanitary Components，Fittings Sanitary Components，Fittings

卫生级零组件，配件类 卫生级零组件，配件类

018 019

63-03 63-03

14WHR Hose Adapter

14MPHR Hose Adapter

卡 盘 零 部 件
Ferrule Adapters

14WHR 软管接头

14MPHR 软管接头

卡 盘 零 部 件
Ferrule Adapters

21MP 卡盘螺纹接头
21MP Ferrule/Threads Adapter

22MP 卡盘螺纹接头
22MP Ferrule/Threads Adapter

重
型
卡
箍

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

重
型
卡
箍

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings
H

eavy D
uty Clam

p-R
ings

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

管
支
架

管
支
架

Tubing H
angers

Tubing H
angers



Sanitary Components，Fittings Sanitary Components，Fittings

卫生级零组件，配件类 卫生级零组件，配件类

020 021

63-03 63-03

管 支 架
Tubing Hangers

TH-1
TH-1

Type A

Type B

Type C

重
型
卡
箍

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

管 支 架
Tubing Hangers

TH-2
TH-2

Type A

Type C

重
型
卡
箍

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

TH-3(Hexagon)

TH-3( 六角形 ) 管支架

Type A

Type B

Type C

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

管
支
架

管
支
架

Tubing H
angers

Tubing H
angers



Sanitary Components，Fittings

卫生级零组件，配件类

022 023

Sanitary components，fittings

卫生级零组件，配件类

DIN-13 Round Nut

DIN-14DA/DB Welding Liner

DIN·11851 油 任
DIN 11851 Unions

DIN 圆形螺母

DIN-14DA/DB 平接头

DIN-13R

DIN-13RBN

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

DIN-15DA/DB Welding Male

DIN Seal Ring(EPDM、SILICONE、VITON(FKM))

DIN-15I Imperial Welding Male

DIN·11851 油 任
DIN 11851 Unions

DIN-15DA/DB 外螺纹接头

DIN 垫圈 (EPDM、SILICONE、VITON(FKM))

DIN-15I 英制外螺纹

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

重
型
卡
箍

重
型
卡
箍

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

管
支
架

管
支
架

Tubing H
angers

Tubing H
angers



Sanitary Components，Fittings Sanitary Components，Fittings

卫生级零组件，配件类 卫生级零组件，配件类

024 025

SMS-13R Nut 6 Slots

SMS-13RBN Round Blank Nut

SMS油 任
SMS Unions

DIN-14I Imperial Welding Liner

DIN-14I 英制平接头

SMS-13R 6 沟螺母

SMS-13RBN 盲盖螺母

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

SMS-14 Long Welding Liner

SMS-15 Long Welding Male

SMS-14S Short Welding Liner

SMS油 任
SMS Unions

SMS-14 长型平接头

SMS-15 长型外螺纹接头

SMS-14S 短型平接头

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

DIN·11851 油 任
DIN 11851 Unions

重
型
卡
箍

重
型
卡
箍

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

管
支
架

管
支
架

Tubing H
angers

Tubing H
angers



Sanitary Components，Fittings

卫生级零组件，配件类

026

SMS-15S Short Welding Male

SMS-14B Blank End Cap

Seal Ring L Type(EPDM、SILICONE、VITON(FKM))

SMS油 任
SMS Unions

SMS-14B 盲盖

SMS-15S 短型平接头

SMS- 垫圈 L 型 (EPDM、SILICONE、VITON(FKM))

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

SA.SMS.DIN.BS.AS
Tube Line / Elbow / Tee /Reducer

SA.SMS.DIN.BS.AS
管线/弯头/三通/大小头

重
型
卡
箍

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

管
支
架

Tubing H
angers



028 029

63-0363-03SA.SMS.DIN.BS.AS Tube Line / Elbow / Tee / Reducer SA.SMS.DIN.BS.AS Tube Line / Elbow / Tee / Reducer

SA.SMS.DIN.BS.AS 管线 / 弯头 / 三通 / 大小头 SA.SMS.DIN.BS.AS 管线 / 弯头 / 三通 / 大小头

标准类型：3A，SMS，DIN，BS，BPE……
材质：ASTM 304，316，316L
表面处理：

粗糙度：#400，#320，#240，#180……
Ra ≤ 0.8μm，0.6μm，0.5μm，0.4μm……
（可提供其他表面处理）

Standard type: 3A , SMS , DIN , BS , BPE...etc
Material: ASTM 304,316,316L
Surface:

Roughness: #400 , #320 , #240 , #180...
Ra≤0.8μm , 0.6μm , 0.5μm , 0.4μm...
(Other surface finished can be ordered)

不 锈 钢 管 件
Wide Range Tube Line

Can be used for sanitary,pharmaceutical,vacuum...etc purposes

Sanitary Tubes For Biochemistry,Pharmaceutical,Food...etc

可应用于卫生，制药，真空等行业

用于生物化学、制药、食品 ... 等方面的卫生管

可以配备不同类型的连接端，如 45°、90°弯头，三通，
同心、偏心大小头，焊式，夹式，螺纹等。

It can be equipped with different types or connection ends , as 45°/90° 
elbow , tee , concentric/eccentric reducer...weld , clamp , unions...

1. 内外抛光
2. 内抛
3. 外抛
4. 不抛光

1. ID/OD polishing
2. Only ID polishing
3. Only OD polishing
4. unpolishing

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

不 锈 钢 管 件
Wide Range Tube Line

Sanitary Tubes For Biochemistry,Pharmaceutical,Food...etc

Material: ASTM 304, 304L, 316L
Spec: ASTM A269, A270.
Surface & Roughness:

用于生物化学，制药，食品 ... 等方面的卫生管

材料：ASTM 304，304L，316L
规格：ASTM A269，A270
表面和粗糙度 :

(1) 内径抛光至 180Grit（Ra ≤ 0.8μm）
(2) 内径抛光至 240Grit（Ra ≤ 0.6μm）
(3) 内径抛光至 320Grit（Ra ≤ 0.5μm）
(4) 内径抛光至 420Grit（Ra ≤ 0.4μm）
(5) 电抛光：

(5-1) 内径电抛光 Ra ≤ 0.5μm）
(5-2) 内径电抛光 Ra ≤ 0.38μm）

1. OD/ID Pickle (Ra ≤ 1.0μm)
2. Polished:

1. 外径 / 内径酸洗（Ra ≤ 1.0μm）
2. 抛光

(1)ID Polished to 180Grit (Ra ≤ 0.8μm)
(2)ID Polished to 240Grit (Ra ≤ 0.6μm)
(3)ID Polished to 320Grit (Ra ≤ 0.5μm)
(4)ID Polished to 420Grit (Ra ≤ 0.4μm)
(5)Electro Polished: 

(5-1)Electro Polished Ra ≤ 0.5μm)
(5-2)Electro Polished Ra ≤ 0.38μm)

用于食品和制药行业的卫生管材 Sanitary for food,and pharmaceutical industry

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

重
型
卡
箍

重
型
卡
箍

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

管
支
架

管
支
架

Tubing H
angers

Tubing H
angers



030 031

63-0363-03SA.SMS.DIN.BS.AS Tube Line / Elbow / Tee / Reducer SA.SMS.DIN.BS.AS Tube Line / Elbow / Tee / Reducer

SA.SMS.DIN.BS.AS 管线 / 弯头 / 三通 / 大小头 SA.SMS.DIN.BS.AS 管线 / 弯头 / 三通 / 大小头

2WK Short 45° Elbow

L2KS Long 45° Elbow

3A 管 件
3A Tubular Items

2WK 45 度短弯头

L2KS 45 度长弯头

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

2WCL Short Weld 90° Elbow

L2S Long Weld 90° Elbow

3A 管 件
3A Tubular Items

2WCL 90 度短弯头

L2S 90 度长弯头

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

重
型
卡
箍

重
型
卡
箍

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

管
支
架

管
支
架

Tubing H
angers

Tubing H
angers



032 033

63-0363-03SA.SMS.DIN.BS.AS Tube Line / Elbow / Tee / Reducer SA.SMS.DIN.BS.AS Tube Line / Elbow / Tee / Reducer

SA.SMS.DIN.BS.AS 管线 / 弯头 / 三通 / 大小头 SA.SMS.DIN.BS.AS 管线 / 弯头 / 三通 / 大小头

7WWW Short Equal Weld Tee

7W Long Equal Weld Tee

3A 管 件
3A Tubular Items

7WWW 短三通

7W 长三通

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO
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7RW Long Reducing  Weld Tee

3A 管 件
3A Tubular Items

7RW 变径长三通
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7RWS Short Reducing  Weld Tee

7RWS 变径短三通
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034 035

63-0363-03SA.SMS.DIN.BS.AS Tube Line / Elbow / Tee / Reducer SA.SMS.DIN.BS.AS Tube Line / Elbow / Tee / Reducer

SA.SMS.DIN.BS.AS 管线 / 弯头 / 三通 / 大小头 SA.SMS.DIN.BS.AS 管线 / 弯头 / 三通 / 大小头

7WWO Short Equal Pull Without Straight  Weld Tee

7WO Long Equal Pull Without Straight  Weld Tee

3A 管 件
3A Tubular Items

7WWO 等径平口短三通

7WO 等径平口长三通

7RWWO Short Reducing Pull Without Straight Weld Tee

7RWO Long Reducing Pull Without Straight Weld Tee

3A 管 件
3A Tubular Items

7RWWO 变径平口短三通

7RWO 变径平口长三通
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Ferrule Adapters
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036 037

63-0363-03SA.SMS.DIN.BS.AS Tube Line / Elbow / Tee / Reducer SA.SMS.DIN.BS.AS Tube Line / Elbow / Tee / Reducer

SA.SMS.DIN.BS.AS 管线 / 弯头 / 三通 / 大小头 SA.SMS.DIN.BS.AS 管线 / 弯头 / 三通 / 大小头

2KMP Tri-Clamp 90° Elbow

2KMP 90 度短夹弯头

2KMP Tri-Clamp 45° Elbow

3A 管 件
3A Tubular Items

2KMP 45 度短夹弯头

7MP Tri-Clamp Equal Tee

7MP 等径夹三通
9MP Clamp Long Cross

9WWW Short Equal Weld Cross

9W Long Equal Weld Cross

3A 管 件
3A Tubular Items

9WWW 短十字通

9W 长十字通

9MP 夹式长十字通
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038 039

SA.SMS.DIN.BS.AS Tube Line / Elbow / Tee / Reducer SA.SMS.DIN.BS.AS Tube Line / Elbow / Tee / Reducer

SA.SMS.DIN.BS.AS 管线 / 弯头 / 三通 / 大小头 SA.SMS.DIN.BS.AS 管线 / 弯头 / 三通 / 大小头

3A 管 件
3A Tubular Items

C.L31 Concentric Reducer (Long)

C.L31 同心大小头（加长型）

3A 管 件
3A Tubular Items

C.L31 偏心大小头（加长型）
C.L31 Eccemtric Reducer (Long)卡

盘
零
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040 041

SA.SMS.DIN.BS.AS Tube Line / Elbow / Tee / Reducer SA.SMS.DIN.BS.AS Tube Line / Elbow / Tee / Reducer

SA.SMS.DIN.BS.AS 管线 / 弯头 / 三通 / 大小头 SA.SMS.DIN.BS.AS 管线 / 弯头 / 三通 / 大小头

Weld Reducer

3A 管 件
3A Tubular Items

短型大小头

Concentric-L31

Eccentric-L32

Tri-Clamp Reducer

3A 管 件
3A Tubular Items

夹式大小头

Concentric-L31-14MP

Eccentric-L32-14MP

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

重
型
卡
箍

重
型
卡
箍

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

管
支
架

管
支
架

Tubing H
angers

Tubing H
angers



042 043

SA.SMS.DIN.BS.AS Tube Line / Elbow / Tee / Reducer SA.SMS.DIN.BS.AS Tube Line / Elbow / Tee / Reducer

SA.SMS.DIN.BS.AS 管线 / 弯头 / 三通 / 大小头 SA.SMS.DIN.BS.AS 管线 / 弯头 / 三通 / 大小头

L2KS1D Long 45° Elbow

L2KS1D 45 度长弯头

2WCL 90 度短弯头
2WCL Short 90° Elbow

L2S1D Long 90° Elbow

L2S1D 90 度长弯头

SMS管 件
SMS (ISO 2037)Tubular Items
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SMS管 件
SMS (ISO 2037)Tubular Items

SMS 7W Tee With Stright-End

SMS 7W 等径长三通

SMS 7WO Tee Without  Stright-End

SMS 7WO 等径平口三通

SMS 9WO Welding Cross Without Stright-End

SMS 9WO 等径平口四通
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044 045

SA.SMS.DIN.BS.AS Tube Line / Elbow / Tee / Reducer SA.SMS.DIN.BS.AS Tube Line / Elbow / Tee / Reducer

SA.SMS.DIN.BS.AS 管线 / 弯头 / 三通 / 大小头 SA.SMS.DIN.BS.AS 管线 / 弯头 / 三通 / 大小头

SMS管 件
SMS (ISO 2037)Tubular Items

SMS 变径长三通
SMS Long Reducing Weld Tee 7RWO Welding Reducing Tee Without Straight-End

SMS管 件
SMS (ISO 2037)Tubular Items

7RWO 变径平口三通
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SMS 单卡 U 型三通 /SMS 短直部 U 型三通
SMS U-Tee ends Weld/Ferrule/Weld
SMS U-Tee Weld/Ferrule/Weld(Short Straight Part）
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046 047

SA.SMS.DIN.BS.AS Tube Line / Elbow / Tee / Reducer SA.SMS.DIN.BS.AS Tube Line / Elbow / Tee / Reducer

SA.SMS.DIN.BS.AS 管线 / 弯头 / 三通 / 大小头 SA.SMS.DIN.BS.AS 管线 / 弯头 / 三通 / 大小头

SMS  Reducing Tee ends Weld/Ferrule/Weld(Low neck)

SMS Tee ends Weld/Ferrule/Weld

SMS管 件
SMS (ISO 2037)Tubular Items

SMS 短出口单卡异径三通

SMS 短出口单卡等径三通

Weld Reducer

Weld Reducer

Weld Reducer

Weld Reducer

SMS大 小 头
SMS (ISO 2037)Tubular Items

SMS L31 同心平口大小头

SMS L31SE 短同心大小头

SMS L32 偏心平口大小头

SMS L32SE 短偏心大小头
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048

SA.SMS.DIN.BS.AS Tube Line / Elbow / Tee / Reducer

SA.SMS.DIN.BS.AS 管线 / 弯头 / 三通 / 大小头

SMS大 小 头
SMS (ISO 2037)Tubular Items

SMS 同心大小头（加长型）

SMS 偏心大小头（加长型）

SMS Concentric Reducers(Long)

SMS Eccemtric Reducers(Long)
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BPE Pharmaceutical Fittings
BPE 管件与配件
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050 051

BPE Pharmaceutical Fittings BPE Pharmaceutical Fittings

BPE 管件与配件 BPE 管件与配件

高洁净管道和管径（ASME·BPE 标准）
High Purity Tube & Fitting Valve (ASME BPE Standard)

Surface options:

Outer surface:Tubes and fittings RA ≤ 32uin(0.8μm)

表面粗糙度对照表：

管件表面粗糙度：Ra ≤ 32uin(0.8μm)

Material: Low sulphur
ASTM SS316L, S ≦ 0.005%~0.017%

材质：低硫
ASTM SS316L，S ≦ 0.005%~0.017%

用于高纯度环境，如：注射水，医药，化妆行业…… Components for high purity application such as water for injection, 

pharmaceutical, cosmetics use.
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E 端至端和中心至末端的公差：1.27mm
中心线半径（CLR）的误差为公称尺寸的 ±10%。

Tolerance on E end-to-end and center-to-end: 1.27mm
Toerance for centerline radius (CLR) is ±10% of the 
nominal dimension.

高洁净管道和管径（ASME·BPE 标准）
High Purity Tube & Fitting Valve (ASME BPE Standard)

一般注意事项 General Notes:

Dimension & Tolerance:
尺寸和公差对照表：
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Wall thicknss
壁 厚

管 道 的 R a 读 数 配 件 的 R a 读 数

Ra 平均值 Ra 平均值 Ra 平均值 Ra 平均值

Ra Reading for Tubing Ra Reading for Fitting

尺 寸
SIZE

壁 厚

机 械 抛 光 电 解 抛 光
Wall thickenss

Mechanically Electropolished 

切线 B 的垂直度 角偏离 面偏离
Squareness face To tangent , B Off angle O Off angle POD

表面名称
Surface 
Designat ion

表面名称
Surface 
Designat ion

表面名称
Surface 
Designat ion

表面名称
Surface 
Designat ion

Ra Average Ra Average Ra Average Ra Average

如图纸和 / 或机械抛光 机械抛光机械抛光和电解抛光或电解抛光 机械抛光和电解抛光
As drawing and/or mechanically polished Mechanically polishedMechanically Polished and Electropolished or Electropolished Mechanically Polished and Electropolished 
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052 053

BPE Pharmaceutical Fittings BPE Pharmaceutical Fittings

BPE 管件与配件 BPE 管件与配件

Absolutely hygienic conditions are necessary for the entire production cycle of pharmaceutical and ultre-high industries.
Therefore, tubes, fittings, and vales with a smooth internal surface are extensively installed with the advantages of cleaning easily and 
avoiding bacteria contamination.

Our only offers tubes that are manufactured,quality controlled, marked, and certified according to the highest standards for hyginenic 
equipment design and guarantees extended quality and traceability.
Our BPE tubing significantly reduces inspection requirements prior to installation by utilizing only the highest quality stainless steel 
materials.

Our delivers directly from stock the following stainless steel tubes in grade TP316L with low sulfur content of 0.005% to 0.0017% and 
SF1 and SF4 finishes(according to the ASME BPE specification).

药品和超高分子行业的整个生产周期必须在绝对卫生的环境中。
内表面光滑的管材、管件和阀门具有易清洁和避免细菌污染的优点，因此它们被广泛使用。

我司仅提供按照卫生设备设计的最高标准制造、质量控制、标记和认证的管材，并保证扩展的质量和可追溯性。
我司 BPE 管仅使用最优质的不锈钢材料，显著减少了安装前的检查要求。

我司可直接提供 TP316L 不锈钢管，其低硫含量为 0.005% 至 0.0017%，表面处理为 SF1 和 SF4（ASME 
BPE 规范）。

BPE 不锈钢管
BPE Stainless Steel Tubing

标准：ASTM A270-2015 S2 Standards: ASTM A270-2015 S2
表面处理：SF0~SF6
SF1 ID Pol. Ra ＜ 0.5μm/OD Pol. Ra ＜ 0.8μm
SF4 ID EP Finished Ra ＜ 0.38μm/OD Pol. Ra ＜ 0.8μm

Surface finish: SF0~SF6
SF1 ID Pol. Ra ＜ 0.5μm/OD Pol. Ra ＜ 0.8μm
SF4 ID EP Finished Ra ＜ 0.38μm/OD Pol. Ra ＜ 0.8μm

EP层覆盖均匀，能最大限度地减少磨损
铬浓度更高，耐腐蚀性更强
内表面光滑，避免细菌污染

日嘉BPE EP产品具有以下优点：
Homogeneously EP layer to minimize rouging
Higher chrome concentration for better corrosion resistance
Guaranteed smoothness of all internal surfaces to reduce Bio film

Rijia BPE EP products with following advantages:
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DT-4.1.1-1 Long Weld 90° Elbow (DT-7)

DT-4.1.1-4 Long 45° Elbow (DT-8)

BPE 管 件
BPE Fittings

45 度长弯头

90 度长弯头
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054 055

BPE Pharmaceutical Fittings BPE Pharmaceutical Fittings

BPE 管件与配件 BPE 管件与配件

DT-4.1.2-1C Cross (DT-9)

DT-4.1.2-1T Tee (DT-9)

BPE 管 件
BPE Fittings

四通

等径三通

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

DT-4.1.3-1 Concentric Reducer (DT11)

BPE 管 件
BPE Fittings

同心大小头

(a)

(b)

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

重
型
卡
箍

重
型
卡
箍

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

管
支
架

管
支
架

Tubing H
angers

Tubing H
angers



056 057

BPE Pharmaceutical Fittings BPE Pharmaceutical Fittings

BPE 管件与配件 BPE 管件与配件

DT-4.1.3-1 Eccentric Reducer (DT11)

BPE 管 件
BPE Fittings

偏心大小头

(a)

(b)

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

DT-4.1.1-2 90° Clamp/Weld Elbow (DT-12)

DT-4.1.1-5 45° Clamp/Weld Elbow (DT-13)

BPE 管 件
BPE Fittings

90 度单夹弯头

45 度单夹弯头

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

DT-4.1.1-3 90° Clamp Elbow (DT-16)

90 度夹式弯头

重
型
卡
箍

重
型
卡
箍

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

管
支
架

管
支
架

Tubing H
angers

Tubing H
angers



058 059

BPE Pharmaceutical Fittings BPE Pharmaceutical Fittings

BPE 管件与配件 BPE 管件与配件

BPE 管 件
BPE Fittings

DT-4.1.1-6 45° Clamp Elbow (DT-17)

45 度夹式弯头

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

DT-4.1.2-6 Reducing Tee (DT-10)

BPE 管 件
BPE Fittings

变径三通

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

DT-4.1.2-7 Short Outlet W/C Reducing Tee (DT-14)

短出口单夹变径三通

重
型
卡
箍

重
型
卡
箍

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

管
支
架

管
支
架

Tubing H
angers

Tubing H
angers



060 061

BPE Pharmaceutical Fittings BPE Pharmaceutical Fittings

BPE 管件与配件 BPE 管件与配件

BPE 管 件
BPE Fittings

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

DT-4.1.2-2 Equal Outlet Weld/Clamp Tee (DT-15)

DT-4.1.2-4T Clamp Tee (DT-18)

DT-4.1.2-4C Clamp Cross (DT-18)

BPE 管 件
BPE Fittings

短出口单夹对等三通

夹式对等三通

夹式四通

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

DT-4.1.2-8 Reducing Tee Clamp End (DT-19)

变径夹三通

重
型
卡
箍

重
型
卡
箍

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

管
支
架

管
支
架

Tubing H
angers

Tubing H
angers



062 063

BPE Pharmaceutical Fittings BPE Pharmaceutical Fittings

BPE 管件与配件 BPE 管件与配件

BPE 管 件
BPE Fittings

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

DT-4.1.2-9 Reducing Tee Clamp End (DT-20)

BPE 管 件
BPE Fittings

短出口夹式变径三通

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

DT-4.1.3-3 Clamp Concentric Reducer (DT-21)

夹式同心大小头

(a)

(b)

重
型
卡
箍

重
型
卡
箍

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

管
支
架

管
支
架

Tubing H
angers

Tubing H
angers



064 065

BPE Pharmaceutical Fittings BPE Pharmaceutical Fittings

BPE 管件与配件 BPE 管件与配件

BPE 管 件
BPE Fittings

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

DT-4.1.3-3 Clamp Eccentric Reducer (DT-21)

BPE 管 件
BPE Fittings

夹式偏心大小头

(a)

(b)

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

DT-4.1.4-1 Weld Ferrule (DT-22)

卡箍式平接头

(Type A) (Type B)

1/2"~1" 1"~6"

重
型
卡
箍

重
型
卡
箍

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

H
eavy D

uty Clam
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ings
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架

管
支
架

Tubing H
angers

Tubing H
angers



066 067

BPE Pharmaceutical Fittings BPE Pharmaceutical Fittings

BPE 管件与配件 BPE 管件与配件

U-Tee ends Weld/Ferrule/Weld
U-Tee Weld/Ferrule/Weld(Short Straight Part）

BPE 管 件
BPE Fittings

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

DT-4.1.2-3 Short Outlet Run Weld/Clamp Tee (DT-25)

DT-4.1.2-5 Short Outlet Tee Clamp End (DT-27)

BPE 管 件
BPE Fittings

单卡 U 型三通 / 短直部 U 型三通

短出口单卡三通

夹式短出口等径三通

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

DT-4.1.3-2AC Concentric Reducer (DT-26)

单夹同心大小头

(a)

(b)

DT-4.1.3-2AE Eccentric Reducer (DT-26)

单夹偏心大小头

(a)

(b)

重
型
卡
箍

重
型
卡
箍

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

管
支
架

管
支
架

Tubing H
angers

Tubing H
angers



068 069

BPE Pharmaceutical Fittings BPE Pharmaceutical Fittings

BPE 管件与配件 BPE 管件与配件

Instrument Tee Weld/Clamp End

BPE 管 件
BPE Fittings

短出口焊式（DT28）/ 仪表三通（DT29）

DT-4.1.2-10(DT-28) DT-4.1.2-11(DT-29)

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

DT-4.1.5-1 Automatic Tube Weld (DT-30)

DT-4.1.5-2 Solid End Cap Hyginic Clamp Joine(DT-31)

BPE 管 件
BPE Fittings

管帽

盲板

卡
盘
零
部
件

Ferrule Adapters
DIN 11851

油
任

D
IN

 11851 U
nions

SM
S

油
任

SM
S U

nions
3A

管
件

3A Tubular Item
s

SM
S

管
件

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

SM
S

大
小
头

SM
S (ISO

 2037)Tubular Item
s

BPE

管
件

BPE Fittings

重
型
卡
箍

重
型
卡
箍

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

H
eavy D

uty Clam
p-R

ings

管
支
架

管
支
架

Tubing H
angers

Tubing H
angers



VALVES 阀 门 类

Sanitary Valves
卫生级阀门



072 073

Sanitary Valves Sanitary Valves

卫生级阀门 卫生级阀门
53-06 53-06

手动换向阀
Manual Divert Valves

流通面积：AISI 316L
其他配件：AISI 304
阀杆：AISI 316L，表面镀铬
小面积垫片：EPDM/NBR/FKM/PTFE
其它油封：NBR和EPDM
OD表面：镜面/缎面/喷砂

最大生产压力：1000kpa（10bar）
温度范围：-10℃至+104℃（EPDM）

Flow area: AISI 316L
Other steel parts: AISI 304
Plug stem: AISI 316L with Chromium Plated Surface
Gasket for Fiow Area: EPDM/NBR/FKM/PTFE
Other seals: NBR and EPDM
OD Surface: Mirror/Satin/Sand Blaste

Max. production pressure : 1000kpa(10bar).
Temperature range : -10℃ to +104℃(EPDM).

物料：

技术数据：

Materials :

Technical date :

手动换向阀
Manual Divert Valves

防脱落设计
Prevent falling off design

O-Ring
O 型圈

Y Type

换
向
阀

桶
底
阀

桶
底
阀

Tank Valves

蝶
阀

蝶
阀

Butterfly Valves

球
阀

球
阀

Ball Valves

止
回
阀

止
回
阀

N
on-R

eturn Valves
O

ther Valves

其
它
阀

其
它
阀

换
向
阀

D
ivert Valves

Sam
ple Cock Valves

Sam
ple Cock Valves

取
样
阀

取
样
阀

Special Valves

特
殊
阀

特
殊
阀

Tank Valves
Butterfly Valves

Ball Valves
N

on-R
eturn Valves

O
ther Valves

D
ivert Valves

Special Valves

Diaphragm
 Valves

隔
膜
阀

隔
膜
阀

D
iaphragm

 Valves



074 075

Sanitary Valves Sanitary Valves

卫生级阀门 卫生级阀门
53-06 53-06

Closed

Closed

Closed

Closed

Closed

Closed

Closed

Open

Open

Open

Open

Open

Open

Open

关 闭

关 闭

关 闭

关 闭

关 闭

关 闭

关 闭

打 开

打 开

打 开

打 开

打 开

打 开

打 开

手动控制桶底阀
Manual Control Tank Valves

流通面积：AISI 316L
其他配件：AISI 304
阀杆：AISI 316L，表面镀铬
小面积垫片：EPDM/NBR/FKM/PTFE
其它油封：NBR和EPDM
OD表面：镜面/缎面/喷砂

最大生产压力：1000kpa（10bar）
温度范围：-10℃至+104℃（EPDM）

Flow area: AISI 316L
Other steel parts: AISI 304
Plug stem: AISI 316L with Chromium Plated Surface
Gasket for Fiow Area: EPDM/NBR/FKM/PTFE
Other seals: NBR and EPDM
OD Surface: Mirror/Satin/Sand Blaste

Max. production pressure: 1000kpa(10bar)
Temperature range: -10℃ to +104℃(EPDM)

物料：

技术数据：

Materials :

Technical date:

Manual: Up to open Up to close
手 动 ： 打 开 关 闭

手动换向阀
Manual Divert Valves

配置和流向 / Configuration and Flow Direction

换
向
阀

桶
底
阀

桶
底
阀

Tank Valves

蝶
阀

蝶
阀

Butterfly Valves

球
阀

球
阀

Ball Valves

止
回
阀

止
回
阀

N
on-R

eturn Valves
O

ther Valves

其
它
阀

其
它
阀

换
向
阀

D
ivert Valves

Sam
ple Cock Valves

Sam
ple Cock Valves

取
样
阀

取
样
阀

Special Valves

特
殊
阀

特
殊
阀

Tank Valves
Butterfly Valves

Ball Valves
N

on-R
eturn Valves

O
ther Valves

D
ivert Valves

Special Valves

Diaphragm
 Valves

隔
膜
阀

隔
膜
阀

D
iaphragm

 Valves



076 077

Sanitary Valves Sanitary Valves

卫生级阀门 卫生级阀门
53-06

蝶 阀
Butterfly Valves

Body: SUS304，316L material made out from precision CNC milling 
machined. Body can be changeable, and low torque. BS, SMS, DIN, 
3A Weld end and Male/Male end and Clamp end.
Disk: Made out from full machined, high polished. Ra less than 0.6 
μm. 9. 5x9.5mm and 8x12mm, 12x12mm head for USA and europe 
required Electropolished and PTFE coating can be required.
Handle: Different nylon re-forced and stainless steel handle gripper, 
pull, Press type. From 2 Position- 12 Position, designed for your width 
range choice.

蝶阀 -C ＆ C 型 Width Range of Butterfly Valve-C & C Type

Multi Connection With St.St Pull Handle, 4 Position
不锈钢侧拉把手拉手，4 段

主体：采用精密 CNC 铣削加工而成的 SUS304，316L 材料。
阀体可变，扭矩低。标准有 BS，SMS，DIN，3A 焊式和螺
纹连接方式与夹式。
碟 片 ： 由 机 械 加 工 ， 高 抛 光 制 成 。 R a 小 于 0 . 6 μ m 。
9.5x9.5mm和8x12mm，12x12mm的中心轴，适用于美国
和欧洲。可要求电抛光和PTFE涂层。
手柄：有不同的尼龙加固和不锈钢手柄抓手，有拉动和按
动两种类型。有2至12个位置，专为您的宽度设计不同的选
择。

蝶 阀
Butterfly Valves

Gripper Handle 12 Position-G12 (Nylon & Stainless)

Can fit Can fitand andor or

Pull Handle 4 Postition-P4

Other Handle

12 段下拉手把 -G12（尼龙和不锈钢）

适合 适合和 和或 或9.5x9.5 9.5x9.5
9.5x9.5 9.5x9.5

φ12x8 φ12x8
φ12x8 φ12x8

12x12 12x12
12x12 12x12

4 段式侧拉把手 -P4

其它把手

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6 6

7 7

8 8

9 9

Torque for Full Open/Close
开关压力

※1kgf-m=9.8 N.m=86.8 Ibf-in=7.23 Ibf-ft

换
向
阀
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底
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Special Valves

特
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阀

特
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Tank Valves
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078 079

Sanitary Valves Sanitary Valves

卫生级阀门 卫生级阀门

夹式蝶阀
Full Forged Butterfly Valve

焊式蝶阀
Full Weld Butterfly Valve

蝶 阀
Butterfly Valves

止 回 阀
Non Return Valves (Check Valves)

Steel parts Stainless steel SS316(L)
Seal rings: EPDM Rubber or Silicone/Viton(FKM)
Finish: OD≦0.8, ID≦0.8 or 0. 4μm

The valve is available with welding ends for tubing according to 3A, 
SMS, BS, DIN

Required different pressure for opening the valve fitted in a vertical 
pipe, as shown in fig. 3, the working pressure Max. product pressure:   
1000kpa(10bar)

Gasket-body: EPDM/Silicone/FKM/NBR/PTFE
Flow AREA-EPDM/Silicone/FKM/NBR

物料

连接

技术数据

材料等级

Materials

Connections

Technical data

Material grades

钢材:不锈钢SS316(L)
密封:EPDM橡胶或硅酮/氟橡胶(FKM)
表面处理:OD≦0.8，ID≦0.8或0.4μm

该阀可提供符合3A、SMS、BS、DIN的管道焊接端

打开安装在垂直管中的阀门需要不同的压力，如图3
所示产品压力：1000kpa(10bar)

垫片本体：EPDM/硅树脂/FKM/NBR/PTFE
流动面积-EPDM/硅树脂/FKM/NBR

58-01 换
向
阀
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Sanitary Valves

卫生级阀门
58-01

止 回 阀
Non-Return Valves

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6 6

7 7

8 8

压强 / Pressure Drop (PSI)

流量 / Flow (GPM)

Sprong Check Valve flow rate (fig 3)

Open pressure (fig 1)

弹簧止回阀流量（图 3）

开启压力（图 1）
(PSI)

Note: For the diagram the following applies: Medium: Water (20℃ )
注意该图适用以下条件：介质水（20℃）

58-01Sanitary Valves

卫生级阀门

止 回 阀
Non-Return Valves

Check Valve Middle Clamp Type / Weld End

焊式止回阀

Check Valve Middle Clamp Type / Clamp  End

夹式止回阀
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Sanitary Valves Sanitary Valves

卫生级阀门 卫生级阀门
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65-01 65-01

卫生级全包球阀（适用于制药与食品）
Ball Valves For Food And BPE Use With ISO 
Mount Plate Weld/Male/Clamp End-fulled Cavity Seat

1/2"~4"

Fulled Cavity PTFE seat

Fulled Cavity PTFE seat

Fulled Cavity PTFE seat
全包式 PTFE 垫圈设计

全包式 PTFE 垫圈设计

全包式 PTFE 垫圈设计

Weld End

Clamp End

Male End

Long End

Lock device can be required

Hydrostatic test pressure Body W.P 1000 PSI Tube End W.P 200 PSI
100% air tested under water at 100psi, open and closed positions.

Standard End: Weld & Clamp-end
Other SMS DIN. RJT. IDF
Male/Male can be required

手把位子可锁片

水压测试阀体W.P 1000PSI管端W.P 200 PSI
通过100PSI气压安全测试（全开或全关）

连接方式：焊式夹式
其他 SMS. DIN. RJT. IDF
螺纹方式等可以根据需求订制

温度 / Temperature

压力 PSI
Pressure PSI

压力温度等级 / Pressure Temperature Rating

压力杆
Pressure Bar

100

0

200

50

300

100

400

150 200

500

250 ℃

2-1/2"-4"

1/2"-2"

卫生级全包球阀（适用于制药与食品）
Ball Valves For Food And BPE Use With ISO 
Mount Plate Weld/Male/Clamp End-fulled Cavity Seat

零件名称 材质

Specifications for clamp & weld end
夹 式 与 焊 式 规 格

球阀结构图 / Ball Valve Structural Drawing
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Sanitary Valves

卫生级阀门

L PORT T PORT

Sanitary Valves

卫生级阀门
65-01

Manual Ball Valve，3-way

手动 3 通球阀

卫生级全包球阀（适用于食品化工与真空行业）
Sanitary-Ball Valves For Food Chemical, and Vacuum Use.
With ISO Mount Plate Weld/Male End

Connecting End

(1) PF Thread End

(2) Welding Flange End

(3) Welding Ferrule End

连 接 端

(1) 螺纹端

(2) 焊接阀兰端

(3) 焊接卡盘端

Sample Cock Valves
取 样 阀

68-00

测试阀
Test Valve

A Type

Test Valve

A-Type 取样阀
A-Type Sample Cock Valve
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Sanitary Valves Sanitary Valves

卫生级阀门 卫生级阀门

Sample Cock Valves
取 样 阀

C Type

零件名称
旋转螺母

本体
支架

防松螺母
O 型圈
O 型圈

材质

C-Type 取样阀
C-Type Sample Cock Valve

隔膜取样阀
Diaphragm Sample Valve

65-01

L TypeI Type

Sample Cock Valves
取 样 阀

F-Type 取样阀
F-Type Sample Cock Valve

F Type

D-Type 取样阀
D-Type Sample Cock Valve

D Type
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Sanitary Valves Sanitary Valves

卫生级阀门 卫生级阀门

Hygienic Sample Valves for BPE
BPE 卫生取样阀

DA Type DB Type

物料

技术数据 Technical data

Materials
流通面积：AISI 316L Flow area: AISI 316L

温度范围：全真空-10°C至+140°C(EPDM) Temperature range: Full vacuum -10°C to+140°C (EPDM)

其他钢制零件：AISI 316 Other steel parts: AlSI 316
阀杆：AISI 316L Plug stem: AISI 316L
流通面积垫片： EPDM/SILICON/FKM Gasket for flow area： EPDM/SILICON/FKM

零件名称 材质

螺旋螺帽

防松螺帽

垫圈

阀体

流道

弹簧

衬套

垫圈

54-02

Hygienic Sample Valves for BPE
BPE 卫生取样阀

Hygienic Sample Valve for BPE (Weld)

BPE 卫生取样阀 ( 螺纹）

Hygienic Sample Valve for BPE (Clamp)

BPE 卫生取样阀（卡箍）
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Sanitary Valves Sanitary Valves

卫生级阀门 卫生级阀门
54-02

物料

Connection连接处

Body type阀体类型

Operation操作方式

Work temp工作温度

Work pressure工作压力

Surface表面

Materials
Body: Forged/316L本体：锻造316L

Clamp end/Weld end夹式/焊式

Direct connection(two way)/equal T/ reducing T/U-point...直接连接(双向)/等径三通/异径三通/U通等

Normal open/Normal close常开/常闭

Diaphragm: EPDM+PTFE(-10℃~150℃)隔膜：EPDM+PTFE(-10℃~150℃)

Max: 10 Bar最大：10Bar

SF1: ID polished to Ra≦0.5μm/ 
SF4: EP finished to Ra≦0.38μm/ 

SF1：ID抛光至Ra≦0.5μm/
SF4：EP加工成Ra≦0.38μm/

ID/OD mirror polished & ID Ra≦0. 5μm/OD sand blasted...ID/OD镜面抛光＆ID Ra≦0.5μm/OD喷砂处理

Diaphragm: EPDM+PTFE/NC or NO膜片：EPDM+PTFE/常开或常闭
The seal of Diaphragm is exchangeable with GEMU隔膜密封可以与GEMU互换

54-02

Diaphragm Valves
隔 膜 阀

零件名称

阀体
垫圈

垫圈座
螺丝
螺栓

螺栓套筒
垫圈
阀盖
套筒

转向盘
O 型圈

定位指标
簧环
垫圈
螺丝
盖子
侧盖
螺母
垫片
螺丝

材质

F 型结构图 / F type construction assembly drawing
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Sanitary Valves Sanitary Valves

卫生级阀门 卫生级阀门
54-02

Manual Diaphragm Valve 2 WAY

手动两通隔膜阀

桶底阀
Tank Bottom Valve

3A/BPE

Diaphragm Valves
隔 膜 阀

54-02

手 动 3 通 隔 膜 阀  T 型
Manual Diaphragm Valve T-Type 3 WAY

Diaphragm Valves
隔 膜 阀
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Sanitary Valves Sanitary Valves

卫生级阀门 卫生级阀门
54-02

手 动 隔 膜 3 通 / U 型 弯 阀
Manual Diaphragm Valve 3 WAY/U-Bend Valve

Diaphragm Valves
隔 膜 阀

焊 / 夹 / 外螺纹 / 法兰式

53-06

四通阀
Four-way Valve

Other Valves

2 WAY & 3WAY Plug Valve

其 它 阀

2 通和 3 通考克

A Type

68-00
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Sanitary Valves

卫生级阀门
63-03

Kinds of Special Valves
特 殊 阀 的 种 类

材质：SUS304/SUS316L；锻造 / 实心棒材阀体
表面：抛光、电抛光；内径 Ra ＜ 0.8μm 或 0.4μm
可根据您的要求设计

Material: SUS304/SUS316L; Forged/Solid Bar Body.
Surface: Polished, Electric Polished; ID Ra＜0.8μm/0.4μm.
Can be made by your requirement design.

Relief Valve

泄压阀

为了保证您的安全（工作压力 0.1~7Kgs/cm2）。

缓解储罐或管道上的过载气压。

用于管道多余气体排出。

Air Release Valve

Air Blow Valve

排气阀

放空阀

For your safety relief poessure (Working pressure 0.1~7kgs/cm2) .

Relief out over-load Air pressure on ypur Tank or Pipe Line.

For Air Clean out the pipe Line.

ACCESSORIES 配 件 类
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58-01Accessories Accessories

配 件 配 件
58-01

高 洁 净 视 镜
高
洁
净
视
镜

Hygienic Sight Glasses

H
ygienic Sight G

lasses

玻璃：耐高压，高洁净玻璃，最大工作压力为
10Bar
本体：304 316L 锻压本体具有 3A，DIN，SMS，
RJT，IDF，螺纹，焊接，夹接等连接方式
连接杆：全不锈钢材质
垫圈：EPDM，SILIONE 和 FKM

Glass: Clean, High Press Pyrex Glass. Max Work 10 bar. Can be 
changeable
Body: SUS304, 316L Precision Machined Body With Width Connection 
End.3A, DIN, SMS, RJT, IDF Male/Male Weld and Female End
Screw Blot: Full Stainless Steel
Seal: EPDM, SILICONE and FKM

Pyrex Glass date

Physical Properties

With weld end only!

玻 璃 成 分

物 理 性 质

仅 焊 接 端 ！

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

弹性模量
泊松比

剪切模量
努氏硬度 (100g)

弯曲现象
设计应力 ( 安全系数 )

S-Trainers

过
滤
器

O
EM

 Series
OEM

 

系
列

高 洁 净 视 镜
Hygienic Sight Glasses

3A/BS Clamp End Sight Glass

3A/BS Weld End Sight Glass

夹式视镜

焊式视镜

1/2"~3/4"

1"~4"

1/2"~3/4"

1"~4"

高
洁
净
视
镜

H
ygienic Sight G

lasses
S-Trainers

过
滤
器

O
EM

 Series
OEM

 

系
列
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Accessories Accessories

配 件 配 件

S-Trainers
过 滤 器

Strainer Inline Type (I)

Strainer Side Outlet Type (L)

I 型过滤器（直进直出）

L 型过滤器（侧进直出）

材质：SUS304 / SUS316L
目数：20~400
孔径：1~10(mm)
压力 (MPa)：0.05~0.2
类型：焊式 / 夹式 / 外螺纹式 / 内螺母纹

Material: SUS304 / SUS316L
Mesh: 20~400
Aperture Size: 1~10(mm)
P.D. Press(Mpa): 0.05~0.2
Types: Weld end/Clamp end/Male end/Female end

S-Trainers

过
滤
器

O
EM

 Series
OEM

 

系
列

高
洁
净
视
镜

H
ygienic Sight G

lasses

S-type strainer

S 型过滤器

Y-type strainer

Y 型过滤器

S-Trainers
过 滤 器
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S-Trainers
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63-03OEM Series

OEM 系 列

滤膜过滤器

微型过滤器

灌装阀

蒸汽阀

OEM Series
OEM·系列

(Mf) Membrane Fliter

Mini-filter

Filling Valve

Steam Trap

PLANT
案 例 介 绍

ENGINEERING

高
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Packed Tofu beancurd plant

Packed Tofu beancurd plant

盒装豆腐制造设备
盒
装
豆
腐
制
造
设
备

车间按颜色划分区域

研磨、蒸煮设备 萃取设备

Workshop zoned by color

Grinder & Cooker Extractor

大豆浸泡设备

填充、包装设备

Soybean Soaking tanks

Packing & Sealing System

设计案例

设备优势

·产 品 名 称：盒装豆腐
·大 豆 加 工 量：600公斤/小时
·豆 浆 糖 度：13~15° Bx

设备设计中不需要消泡剂。
采用直接式杀菌装置，延长了持续运行时间。

Design example

System features

·Product : Packed Tofu

·Soybean volume to be processed : 600kg/Hr

·Soymilk suger degree : 13~15' Bx

Defoamer is not needed in the line.

Adoption of dirct type steam injector enables to have continuous and longer operation time.

Soybean大豆 /

Soaking Tank

Grinder Cooker Extractor Deaerator Direct type Steam Injector

Surge Tank Packer Heating & Cooling Tank Product

浸渍罐

研磨机 蒸锅 挤压机 媒介 直接式杀菌器

调压罐 填充机 煮沸 / 冷冻层 成品
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Apple juice concentrate plant

浓缩苹果汁制造设备

堆料场（苹果）

预处理、清洗设备

酵素处理槽

萃取装置 混合设备 填充设备

Raw Material (apple)

Pre-treatment, Clealing equipment

Enzyme Treatment Tanks

Extraction Units Blending Unit Fitting Machine

设计案例

设备优势

·产 品 名 称：浓缩果汁
·水 果 加 工 量：10吨/小时
·浓缩前的果汁糖度： 7 . 4 ° B x
·浓缩后的果汁糖度： 7 . 1 ° B x

水流式的清洁设备可以提高清洁效果。
该系统可以延长失活杀菌的持续运行时间。

Design example

System features

·Product : Fruit juice concentrate

·Volume of processed fruit : 10 ton/hr

·Fruit juice suger degree before evaporation : 7.4' Bx

·Fruit juice suger degree after evaporation : 7.1' Bx

Cleaning equipment of water stream type improves cleanign result.

System enables to have longer and continuous operation time of enzyme deactivation heater.

Apples

Apple Washer
Grinder

Vibration Sieve Enzyme Deactivation Heater Cooler Centrifuge Surge Tank

Enzym Treatment Tank

Trimming Conveyer

Extract Screw Press

Screw Conveyer

Waterway

Rotary type Volumetric Feeder

No.1 Diatomite Filter No.2 Diatomite Filter Filtrate Tank Evaporator Mixing Tank Drum filling Machine DeliveryEnzyme Deactivation Heater

Cushion Tank

Screw Conveyer

接收原料

水流清洗机
破碎机

振动筛 酵素失活杀菌机 酵素处理液冷却机 离心分离机 调压罐

酵素处理槽

修整传送带 

榨汁机

螺旋传送带

水路

旋转式定量运输机

第 1 硅藻土过滤机 第 2 硅藻土过滤机 过滤储罐 浓缩装置 混合罐 桶状填充机 出货酵素杀菌器

缓冲罐

螺旋传送带

Tea plant

茶饮料制造设备

提取器温纯水装置纯净水装置

混合罐 CIP 装置

ExtractorHot Pure Water TeaPure Water Unit

Mixing Tank Cip Unit

设计案例

设备优势

·产 品 名 称：茶
·茶 叶 加 工 量：18吨/小时
·提 取 物 浓 度：1.0°Bx
·产 品 浓 度：0.22°Bx

本设备通过输入提取液的分析结果，可自动进行混
合。

Design example

System features

·Product : Tea

·Volume of processed fruit tea leaves : 18 ton/hr

·Extract concentration : 1.0' Bx

·Product concentration : 0.22' Bx

This system can take in analytical date of extract for blending automatically.

Pure Water Tank

Extractor

Hot Pure Water Tea

Centrifugal Seperater Filter Storage Tank Mixing Tank Cushion Tank Plate Heat Exehanger(UHT) Filing Machine

Pure Water Heater

Extraction Cooler

Extracted Liquid Tank

Tea Feed System

Tea Grounds Disposal System

纯水罐

抽取器

温纯水罐

离心分离机 过滤器 存储罐 混合罐 缓冲罐 杀菌装置 填充机

纯水加热器

提取液冷却器

提取液罐

茶叶供给设备 /

茶叶渣搬出设备 /
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Flavored Water Plant

风味饮料制造设备

CIP 装置 杀菌装置

果汁酵素失活杀菌装置

精糖生产装置

果汁过滤与净化装置 

鲜果（原料）置入设备

Cip Unit Pesteurizer

Enzyme Deactivation Unit

Refined Sugar Production Unit

Fruit Juice Filtration and Purification Unit

Fresh Fruit (Raw Material) Juice Tank

设计案例

设备优势

·产 品 名 称：风味饮料
·制 造 量：7m³/时

多品种对应型设备。

Design example

System features

·Product : Flavored Water

·Volume of product : 7m³/Hr

Equipment to cope with various kinds.

Purified Water Tank Fruit Juice Feed Pump

Hot Water Tank Sugar Solution Tank Heater Cooler器

Liquidified Sugar Tank

Liquidified Sugar Feed Pump Balance Tank Pasteurizer Filler

CIP Unit

Steam

Treatment Water

Fruit Juice Tank

Decanter

Separator
Clear Fruit Juice Tank

Mixing Tank Mixing Tank

Supplementary Raw Material Tank

Central Control Panel

Enzyme Deactivation Heater
纯水罐 原汁提取泵

热水罐 砂糖溶解罐 加热器 制冷器

液糖罐

液糖罐排出泵 中间罐 板式杀菌装置 填充机

CIP 装置

原液罐

倾注洗涤器

离心分离机
果汁净化罐

混合罐 混合罐

副原料罐

中央控制盘

果汁酶失活杀菌器

Purified Water

Purified Water

纯 水

纯 水

CIP.R

CIP.S

蒸 汽

处理水

Health Drink Plant

健康饮料制造设备

发酵罐

焦耳热巴氏灭菌设备

过滤装置
Fermentation Tank

Joule Thermal Pasteurization Equipment

Filtration Equipment

填充设备
Fitting equipment

设计案例

设备优势

·产 品 名 称：健康饮料
·充 填 量：750升/时

系统利用焦耳热巴氏灭菌设备，以尽量减少热能对
产品的损害。

Design example

System features

·Product : Flavored Water

·Volume of Filling : 75L/Hr

System utilizes Joule thermal pasteurization equipment to minimize damage on product from heat.

First Stage Ferment
首次发酵物

Fermentation Tank
Column

Cushion Tank

Storage Tank
Balance Tank

Joule Thermal Pasteurization Equipment Filler

Decanter

Centrifugal Seperator

Bacterium Separation Filtration Equipment

发酵罐
层析柱

缓冲罐

静置罐
平衡罐

焦耳式杀菌装置 填充机

倾注洗涤器

离心分离机

菌体分离过滤装置 /
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Spice Manufacturing  Plant

调味品制造设备

原料接收设备

存储罐

混合加热杀菌罐
Raw material receiving facllities

Stock tanks

Blending & Heating Tank

填充室
Fitting room

设计案例

设备优势

·产 品 名 称：饺子酱 / 豆豉
·大 豆 加 工 量：500公斤/批次

该系统不需要配备传统填充设备上所需的料斗。

Design example

System features

·Product : Dumpling sauce / Fermented soybens sauce

·Volume of processed raw soybeans : 500Kg/Balch

This system does not need hopper,usually equipped on conventional systems.

Soysau Light Color 
Soysauce Tank

Vinegar Tank

Water Tank

Blending & Heating 
Tank

Stock Tank Filler Derivery

Cooking use  
Sweet Sake Tank

浓厚酱油罐 淡口酱油罐 醋罐

水罐

混合加热罐 储存罐 填充机 出货

料酒罐

Liquid Medicine Plant

药液混合设备

自动化药液生产系统

纯蒸汽发生装置 药液混合罐

纯净水生产装置
Automated Liquid Medicine Produciton System

Pure Steam Generator Syrup Mixing Tank

Purified Water Production Unit

设计案例

设备优势

·产 品 名 称：注射液
·准 备 量：200升/批

经过验证的自动化CIP/SIP系统。
采用电解抛光，实现了高清洁性和可靠再现性。

Design example

System features

·Product : Injection drug

·Volume of prepare : 200L/Lot

Properly validated and Automated CIP/SIP System.
High washability by electropolishing and reliable reproducibility are realized.

Purified Water

Steam

Steam

Steam

Steam

Cooling Water

Cooling Water

Pure Steam

纯净水

蒸 汽

蒸 汽

蒸 汽

蒸 汽

冷却水

冷却水

纯 净 蒸 汽

PW Tank

Mixing Tank Mixing Tank

Filler

Head Tank Head Tank

Filler

UFW Skid

UFW Tank

WFI Skid

WFI Tank
纯净水罐

混合罐 混合罐

填充机

高架储罐 高架储罐

填充机

UF 水制造装置

UF 水罐

蒸馏水制造装置

WFI 罐

Ingredient Powder Ingredient Powder
粉末原料 粉末原料
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